

卡梅伦大嘴失言—— 尼日利亚阿富汗为“最腐败国家”

英国首相戴维·卡梅伦10日在一次私下交谈中把尼日利亚和阿富汗称为“最腐败的国家”，被摄像机录下并播出。
而今日，一场国际反腐大会在伦敦召开，来宾就包括尼日利亚和阿富汗国家元首。



卡梅伦(右二)在白金汉宫出席为庆祝女王伊丽莎白二世90岁生日举行的活动时发表不当言论,称尼日利亚和阿富汗可能是世界上最腐败的国家

失言 卡梅伦称尼阿两国可能是世界上最腐败的国家

卡梅伦当天在白金汉宫出席为庆祝女王伊丽莎白二世90岁生日举行的活动。席间,他与女王、议会下院议长约翰·伯科和坎特伯雷大主教贾斯廷·韦尔比站在一起交谈。

卡梅伦对女王说:“我们今天早上开了一次非常成功的内阁会,讨论了举行反腐峰会的问题。”

“我们请了尼日利亚——实际上,我们请了一些世界上极为腐败国家的领导人来英国。尼日利亚、阿富汗可能是两个世界上最腐败的国家。”

不干预政治的伊丽莎白二世没有对卡梅伦的话作出回应,而坎特伯雷大主教韦尔比摇摇头,接茬道:“但是这名总统却不腐败……他正在尽全力。”

卡梅伦表示同意韦尔比的观点,说:“他的确在努力。”

担心“太空中最有价值的不动产”受攻击

美投入巨资保护卫星

美国军方近年来投入巨资,寻求更好地保护卫星免受攻击或干扰。知情人士称,随着俄罗斯、朝鲜等国空间技术与打击能力的发展,美国认为有必要提前防范潜在的“太空攻防战”。

按照一名美国将军的说法,美方把卫星视为“太空中最有价值的不动产”。据了解,美国军事行动严重依赖卫星,无论是精确制导、还是地面部队通讯,都离不开卫星支持。

美国军方有两大担忧

美国《华盛顿邮报》9日报道,自2014年以来,五角大楼把加强对卫星的安全防卫列为“优先任务”,开始启动相关项目。

美国军方主要有两方面担心:一是美国卫星遭别国导弹击落;二是美国卫星遭别国发射的先进装置“干扰信号”,造成美军地面人员通讯中断、美国导弹无法锁定攻击目标等。

美军行动严重依赖卫星

自1991年海湾战争以来,美国在军事行动中日益依赖卫星,例如用卫星追踪敌方、保

不清楚韦尔比所言是指尼日利亚总统穆罕马杜·布哈里还是阿富汗总统阿什拉夫·加尼。不过,韦尔比先前作为石油企业高管在西非工作。

反应 尼方“吃惊”,阿方称评价“不公正”

布哈里的发言人加巴·谢胡回应道,卡梅伦的评价令尼日利亚方面“吃惊、尴尬”。谢胡说,卡梅伦“一定是在谈论过去的尼日利亚,而现在,腐败状况和其他一切事情正在改变”,“总统的工作成绩斐然,全世界对(尼日利亚)正在发生的事有目共睹”。

英国《卫报》援引阿富汗驻英使馆一名官员的话说,卡梅伦的评价“不公正”,因为阿富汗在反腐领域已经取得重要进展。

“透明国际”组织发布的2015年全球廉洁指数排名中,阿富汗排在第166位,为倒数第二;尼日利亚排名第136位。布哈里去年5月就任总统后,开始严打贪腐;加尼竞选总统期间也誓言反腐。

据新华社

障偏远地带地面人员通讯,以及用卫星定位系统给舰船、无人机、炸弹等提供导航。

卫星导航技术不但应用于军事领域,也日益渗透到民事领域,例如汽车导航、电视信号等均离不开卫星,就连银行系统也利用全球定位系统记录交易时间。

在空间项目上投入巨资

《华盛顿邮报》报道,美国近年来投入大约220亿美元用于空间项目,今年还将额外追加50亿美元,其中20亿美元用于“空间控制”,即针对别国展开的空间攻击行动。不过,美国空军航天司令部司令约翰·海滕拒绝透露详细情况。

据新华社

时速1200公里! 美“超级高铁”年内全系统测试

美国研发超级高铁的Hyperloop One公司10日宣布,定于11日进行超级高铁的推进系统演示,并将在今年年内进行完整的全系统测试。

这种超级高铁的概念最初由特斯拉公司和太空探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克在2013年提出。系统采用磁悬浮技术,搭载乘客或货物的形似胶囊的悬浮舱在近乎真空的管道中依靠电力运行,时速接近音速。

Hyperloop One公司在内华达州拉斯韦加斯市以北的沙漠中建造了一个测试场,11日进行了“推进系统露天测试”,而今年年内将进行全系统全速测试。公司首席执行官罗

布·劳埃德表示,届时测试将在一段3.2公里长的管道内进行,悬浮舱将被加速到时速近1200公里。

劳埃德宣布,第一个超级高铁项目的应用方案将通过招标确定,公司、政府、研究机构甚至个人都可以提交方案,结果将在明年公布。路透社认为,超级高铁最初可能应用于港口,代替卡车和火车在船舶和工厂间运送货物。

Hyperloop One公司高管之一、前太空探索技术公司工程师布罗根·班布罗根表示,超级高铁运行在完全受控的环境中,坐起来“如电梯般平顺”,并且贴心设计方便儿童、老人以及宠物乘坐。

据新华社

印度70岁老妪头胎产子 其丈夫已经79岁

印度一名70岁的老妪和其79岁的丈夫婚后一直膝下无子,几乎无望的两人在经过两年试管婴儿尝试后,上月终于迎来了儿子的诞生。这位名为考尔的老妪说,自己和丈夫结婚已46年,年迈的两人几乎放弃了生育的希望。但因渴望诞下自己的孩子,他们决定来到北部哈里亚纳邦的一家诊所做试管婴儿。

尽管出生时的体重只有2公斤,这对老夫

妇的孩子现在非常“健康强壮”。“我的人生圆满了,现在我自己亲自照看小孩,我觉得充满能量,”考尔说。其丈夫莫欣德尔·辛格·吉尔则表示,自己并不为两人的年龄而苦恼。“我相信上帝会安排好一切,”他说。

据报道,这并非印度首次出现如此高龄的产妇,2008年,北方邦一名72岁的女性曾通过试管婴儿诞下一对双胞胎。

据新华社

“高考在线”系列介绍之 28

广告

“高考在线”专家考前指导 英语各类题型解题技巧(第二弹)

高考英语功底的提高主要靠平时的积累,在一个月想使英语水平上一个台阶是十分困难,但是单纯从分数上讲,如果利用好一个月的时间,高效复习、把握好做题技巧,则很有机会使成绩有所提升。在第一弹中,我们回顾了听力、单项选择、完形填空的解题方法,今天我们再来看一下阅读理解、任务型阅读这两个题型的答题要点和技巧,调整好考前状态,高效复习。

一、阅读理解

阅读理解的重要性毋庸置疑,考生在做阅读理解时需要做到以下几个方面:

1. 运用跳读浏览文章,特别注意首尾段和首尾句,把握文章的主题和篇章脉络。主旨大意题、篇章结构题等可先跳读文章后比对选项。主旨大意的正确选项通常不含细节信息和绝对意义的词,而是概括文章全部内容;错误选项往往是对部分细节的概括,常含有绝对意义的词。

2. 运用找读定位信息,在题干、选项中确定关键词,根据关键词在文中查找有关信息,将选项和文本信息进行比对,确定正确选项。应用文或说明文可先看题目,再根据题目要求在文中找到相应的信息。

3. 推敲词义,分析长句。遇到生词,通过上下文、构词法、逻辑关系等猜测词义;碰到长难句,找出主干,降低理解的难度。

4. 文本中遇到考纲外的生词不惊慌,跳过继续往下读,一般不会影响到文章的理解。

5. 确定选项时注意两点:一,所选有据,避免主观。切忌以自己的观点来选答案。二,符合原文的答案=正确答案≠最佳答案。阅读题要选的是最佳答案,有的选项从某个枝节来看是对的,但从全文来看则不是最佳的,因此,必须通篇考虑,取主要,舍枝节。

特别提醒:相信自己的第一感觉,没有绝对把握不要轻易改答案。

二、任务型阅读

任务型阅读包括两个部分:文本和表格,要更加偏重表格中的描述来查找信息和确定单词。

看文本:抓住文章的框架及每段大意(略读)→深入理解文章内容(细读)

看表格:分析表格结构和内容,确定关键词,去文本中定位到相应的信息(以时间、地点、专有名词等标志明显的词为关键词)(找读)→对比表格中的表述和文中的信息(对比)→填单词:组织捕捉题(原词重现);信息转换题(近、反义词;同义转述;语法、句型、词性变化等);信息综合题(推断、归纳、概括等)

特别提醒:保证写出的单词“意”和“形”同时正确。

更多英语解题技巧请登录“高考在线”APP查看,其中2016版《最后一卷》包括语文、数学、英语三个科目,各科各六套试卷。试卷题目为原创性的仿真题,全面覆盖了所有考点,重点对本学科常考知识点进行命题,题目新颖、灵活,载体紧跟时事。从题型、题量、内容上做到最大限度和高考要求接轨。

每套试卷旨在夯实基础,锻炼临考能力,模拟真实高考。试卷命题以课本“原型”为基础,适当关注地方特色,分为容易题、中等难度题和难题三种,以中等难度题为主。每套试卷附有详细答案,数学详细到解题步骤,英语、语文有解析有说明,考生可根据答案独立使用本套试卷,领会命题思路及解题步骤。

练每日一题,做最后一卷,尽在“高考在线”APP



咨询热线:025-66665119